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Mateřská škola, Vladivostocká 8/1034, Praha 10, tel.: 267 310 633, 
e-mail: skolka@vladivostocka.cz

Kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání 
pro školní rok 2019/2020
[bookmark: OLE_LINK3]Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání budeme postupovat podle kritérií, která jsou stanovena v souladu s ustanovením § 34 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
Kritéria:
Do mateřské školy budou na volná místa přednostně přijaty děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v městské části Praha 10, a to od nejstaršího po nejmladší.
U zápisu zákonní zástupci dítěte předloží:
•	svůj občanský průkaz, 
•	rodný list dítěte,
•	doklad o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním nebo o tom, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Pokud tento doklad nebude předložen, není možné dítě k předškolnímu vzdělávání přijmout (dle § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů). To neplatí pro děti, které ve školním roce 2019/2020 budou plnit povinné předškolní vzdělávání.
Pro následující školní rok 2019/2020 předpokládáme přijetí cca 3 dětí.
Pokud Vaše dítě nebude vzhledem k počtu volných míst přijato k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole, Praha 10, Vladivostocká 8/1034, má možnost využít místo v jiné mateřské škole zřizované MČ Praha 10, jejíž kapacita přijetí dítěte umožní (např. mateřské školy v ulici Omská, Bajkalská nebo U Roháčových kasáren).
[bookmark: _GoBack]Doporučujeme z důvodu nízkého počtu volných míst využít předzápis i zápis do jiné blízké mateřské školy.
                                                                       Alena Forejtová, Dis.,
                                             zástupkyně ředitelky školy pověřená vedením školy
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